Das Wassermodell

Ein Modell für den elektrischen Stromkreis.







In diesem Behälter befindet sich weniger Wasser.











In diesem Behälter befindet sich mehr Wasser als im anderen.








In den Schläuchen fließt das Wasser.











Durch das fließende Wasser wird die Kugel in Bewegung gesetzt. Man sieht dadurch, dass das Wasser fließt.








Die Wasserteilchen werden aus dem volleren Behälter herausgedrückt.











Zwei Wasserbehälter:





Man kann das Wasser von rechts nach links schöpfen oder pumpen





Dann kann das Wasser weiterfließen. Wenn die Flüssigkeitshöhe in beiden Behältern gleich hoch ist, kommt das Wasser zum Stillstand.





Je größer der Höhenunterschied ist, desto mehr Wasser fließt.








